
 

Αθήνα, 29.07.2024 

 

Ερώτηση 

 

Προς τον κ. Υπουργό Υποδομών & Μεταφορών 

 

Θέμα: «Η κοινωνία της Ξάνθης θρηνεί ακόμη 2 χαμένες ζωές σε τροχαίο – Να 

ληφθούν άμεσα μέτρα στην παραλιακή ζώνη της Ξάνθης» 

Ανείπωτη θλίψη επικρατεί στην τοπική κοινωνία της Ξάνθης μετά την είδηση της 

απώλειας ακόμη δύο (2) συμπολιτών μας σε τροχαίο, αυτή τη φορά στη 

διασταύρωση για την παραλία του Μυρωδάτου, επί της περιφερειακής οδού Νέας 

Κεσσάνης – Αβάτου, το απόγευμα της Κυριακής 28ης Ιουλίου, 2024. Δυστυχώς, 

υπάρχουν και τρεις (3) τραυματίες - επέβαιναν στο Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο που ενεπλάκη 

στο τροχαίο και συγκρούστηκε με διερχόμενο φορτηγό - που επίσης νοσηλεύονται 

στα νοσοκομεία της περιοχής (Ξάνθης και Αλεξανδρούπολης). 

Κάτοικοι και φορείς της Ξάνθης επισημαίνουν πως στην εν λόγω διασταύρωση για 

την παραλία του Μυρωδάτου, αλλά και σε άλλες κοντινές στο σημείο (διασταυρώσεις 

για παραλιακή ζώνη σε Άβδηρα, Μάγγανα, Μάνδρα κλπ) έχουν σημειωθεί ουκ ολίγα 

τροχαία ατυχήματα και δυστυχήματα κατά το παρελθόν, με αποτέλεσμα σοβαρούς 

τραυματισμούς, αλλά και την απώλεια ανθρώπινων ζωών. 

Δυστυχώς, όμως, μέχρι και σήμερα, κανένα νέο μέτρο πρόληψης και προστασίας δεν 

έχει ληφθεί από τους αρμόδιους φορείς, για να αποφευχθούν τα χειρότερα, δηλαδή 

νέα τροχαία. Για να σταματήσουμε να θρηνούμε νεκρούς (κάποιοι επί παραδείγματι 

προκρίνουν ως λύση τη δημιουργία κυκλικών κόμβων στις εν λόγω διασταυρώσεις ).  

Το νέο τραγικό δυστύχημα θέτει τους πάντες προς των ευθυνών τους. Όλοι οι 

εμπλεκόμενοι φορείς οφείλουν άμεσα, τώρα, να αναλάβουν πρωτοβουλίες και 

δράση ούτως ώστε να σταματήσουμε να θρηνούμε νεκρούς. Είναι αδιανόητο 

άνθρωποι που απλά επιθυμούν να επισκεφθούν τις θάλασσες της περιοχής, να 

χάνονται σε θανατηφόρα τροχαία. Αλλά και οι κάτοικοι των χωριών του κάμπου της 

Ξάνθης, να αναγκάζονται να παίζουν καθημερινά τη ζωή τους κορώνα-γράμματα. 

Επειδή τα τροχαία ατυχήματα και δυστυχήματα στις διασταυρώσεις στην παραλιακή 

(σε Μυρωδάτο, Μάγγανα, Άβδηρα, Μάνδρα κ.α. ) στον Νομό Ξάνθης είναι 

επαναλαμβανόμενα όλα αυτά τα χρόνια, γεγονός που καταδεικνύει ότι υπάρχει 

πρόβλημα και οι υπάρχουσες υποδομές (κάθετη και οριζόντια σήμανση κλπ) δεν 

αρκούν για την ασφαλή κυκλοφορία και διέλευση των οχημάτων στην περιοχή 
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Επειδή ειδικά το τελευταίο διάστημα η τοπική κοινωνία της Ξάνθης πληρώνει βαρύ 

φόρο αίματος με τα επαναλαμβανόμενα τροχαία και τον αδόκητο χαμό συμπολιτών 

μας, συνθήκη που όλοι/ες θέλουμε να μην ξαναδούμε να συμβαίνει στον Νομό μας 

Επειδή η προστασία της ανθρώπινης ζωής πρέπει να αποτελεί απόλυτη 

προτεραιότητα για κάθε οργανωμένο κράτος 

Επειδή η απόκτηση οδηγικής συνείδησης αποτελεί θέμα παιδείας για τον καθένα/μια 

μας, αλλά και υποχρέωση της πολιτείας 

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

 

- Σε ποια μέτρα (έκτακτα και μόνιμα) προτίθενται να προχωρήσουν από την 

κυβέρνηση, ώστε οι διασταυρώσεις στην παραλιακή ζώνη του Νομού 

Ξάνθης (Άβδηρα, Μάγγανα, Μυρωδάτο, Μάνδρα κλπ χωριά) να 

αποτελέσουν «ασφαλή τόπο διέλευσης οχημάτων» και όχι «καρμανιόλες, 

για να μετράμε νεκρούς», όπως είναι σήμερα;  

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Ζεϊμπέκ Χουσεΐν 

 

 

 




